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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się w marcu1, udział w nich wzięłaby – 

według własnych zapowiedzi – połowa dorosłych Polaków (50%). W porównaniu z lutym 

gotowość badanych do wzięcia udziału w ewentualnych wyborach zmalała o 3 punkty 

procentowe.  

Marzec nie przyniósł wyraźnych zmian w układzie preferencji partyjnych. Widać 

jednak, że w ciągu ostatniego miesiąca nieco straciły na poparciu społecznym partie tworzące 

koalicję rządową (w sumie zmalało ono o 4 punkty procentowe), nieco zyskały natomiast 

ugrupowania opozycyjne. 

 W dalszym ciągu najwięcej zwolenników ma Platforma Obywatelska. Tak samo jak 

w lutym chce na nią głosować niespełna jedna trzecia zdeklarowanych uczestników wyborów 

(30%). Na drugim miejscu znajduje się PiS, popierany obecnie przez prawie jedną czwartą 

zdeklarowanych wyborców (24%). Trzeci miesiąc z rzędu poparcie dla najważniejszego 

ugrupowania rządzącego bardzo powoli, lecz systematycznie maleje. Od grudnia ubiegłego 

roku  odsetek zwolenników PiS zmniejszył się o 3 punkty procentowe. Trzecią siłą na scenie 

politycznej pozostaje koalicja Lewica i Demokraci, na którą chęć głosowania zadeklarował 

w  marcu co ósmy ankietowany wybierający się na wybory (12%). Na granicy progu 

wyborczego utrzymują się notowania partii chłopskich – Samoobrony i PSL. Na każde z tych 

ugrupowań chce głosować po 5% zdeklarowanych uczestników wyborów. Pozostałe partie – 

według obecnych deklaracji badanych – nie wprowadziłyby swoich przedstawicieli 

do parlamentu. Na KPEiR głosowałoby 4% zdeklarowanych wyborców, a na LPR – 3%. 

Niewielu zwolenników mają PPP oraz UPR (po 1%). 

Tak samo jak przed miesiącem 14% badanych deklarujących udział w wyborach 

parlamentarnych jeszcze nie wie, na kogo oddałoby swój głos.  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (202) zrealizowano w dniach 2–5 marca 2007 roku na liczącej 931 
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału  
w potencjalnych wyborach parlamentarnych 

6-9 X  
2006 

20-24 X  
2006 

XI 
 2006 

XII  
2006 

I  
2007 

II  
2007 

III  
2007 

Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to na kandydatów 
której partii lub ugrupowania 
głosował(a)by Pan(i) w tych 
wyborach? w procentach 

Platforma Obywatelska RP 38 35 27 30 33 30 30 
Prawo i Sprawiedliwość 25 26 26 27 26 25 24 
Lewica i Demokraci /  
SLD+SdPl+UP+PD  10* 7* 8* 12 8 11 12 
Samoobrona RP 7 6 7 4 6 6 5 
Polskie Stronnictwo Ludowe 3 3 6 5 4 4 5 
KPEiR 2 1 1 4 3 3 4 
Liga Polskich Rodzin 3 3 6 2 4 5 3 
Polska Partia Pracy 1 0** 0** 1 1 1 1 
UPR 1 1 0** 1 0** 0** 1 
Inne 0** 1 0** 0** 0** 1 1 

Trudno powiedzieć 11 16 18 14 15 14 14 
N= 528 510 561 547 468 496 467 

UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 
* Zsumowano notowania ugrupowań – SLD+SdPl+UP+PD – tworzących koalicję Lewica i Demokraci. 
Do listopada 2006 roku poparcie dla każdej z partii tworzących LiD badaliśmy osobno 
** Poniżej 0,5% 

 

   

W marcu układ poparcia dla partii politycznych nie uległ wyraźnym zmianom. Nadal 

najwięcej potencjalnych wyborców przyciąga  PO. Druga pozycję w rankingu popularności 

partii politycznych niezmiennie zajmuje PiS, który cieszy się dwukrotnie większym 

poparciem niż znajdująca się na trzecim miejscu centrolewicowa koalicja LiD. Mimo że 

od lutego notowania poszczególnych ugrupowań niemal się nie zmieniły, widoczne staje się, 

że zwolenników tracą partie tworzące koalicję rządową. Według aktualnych deklaracji 

pod  znakiem zapytania stoi obecność w przyszłym parlamencie Samoobrony i, przede 

wszystkim,  LPR. Wyborcy coraz częściej szukają alternatywy dla obecnej koalicji nie tylko 

w PO, ale także w innych ugrupowaniach opozycyjnych.    

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały się wybory do Sejmu  
i Senatu, to czy wziął(ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wziął(ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wziął(ęła)bym  
w nich udział;  3 - Na pewno nie wziął(ęła)bym w nich udziału 

 
                                                                                       (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                           │                            │          │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     50   │     17   │     33   │    931   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     53   │     14   │     33   │    438   │ 
                           │  Kobiety                   │     48   │     19   │     34   │    493   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     52   │     20   │     28   │    144   │ 
                           │  25-34                     │     49   │     18   │     33   │    167   │ 
                           │  35-44                     │     55   │     15   │     31   │    132   │ 
                           │  45-54                     │     51   │     17   │     32   │    182   │ 
                           │  55-64                     │     47   │     11   │     41   │    139   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     48   │     17   │     35   │    168   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     53   │     14   │     33   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     42   │     19   │     39   │    126   │ 
                           │  20-100 tys.               │     55   │     20   │     25   │    185   │ 
                           │  101-500 tys.              │     39   │     20   │     40   │    162   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     59   │     10   │     31   │    106   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     45   │     17   │     38   │    281   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │     44   │     15   │     40   │    239   │ 
                           │  Średnie                   │     53   │     19   │     28   │    319   │ 
                           │  Wyższe                    │     71   │      9   │     20   │     93   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     77   │     11   │     12   │     54   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     66   │      8   │     26   │     68   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     23   │     34   │     95   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     49   │     17   │     34   │     88   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     39   │     21   │     40   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     62   │     13   │     25   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     39   │     15   │     46   │     26   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     47   │     12   │     42   │     59   │ 
                           │  Emeryci                   │     47   │     17   │     36   │    238   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     61   │     20   │     19   │     65   │ 
                           │  Bezrobotni                │     43   │     19   │     38   │    109   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     41   │     15   │     44   │     39   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     58   │     16   │     26   │    109   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     45   │     19   │     35   │     70   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     52   │     16   │     32   │    195   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     61   │     16   │     23   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     42   │     24   │     34   │     66   │ 
                           │  301-500                   │     43   │     20   │     37   │    126   │ 
                           │  501-900                   │     51   │     12   │     37   │    217   │ 
                           │  901-1200                  │     53   │     15   │     32   │     88   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     71   │      9   │     20   │     61   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     36   │     16   │     48   │    214   │ 
                           │  Średnie                   │     48   │     19   │     33   │    420   │ 
                           │  Dobre                     │     63   │     13   │     23   │    298   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     56   │     20   │     24   │     67   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     52   │     18   │     31   │    465   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     53   │     17   │     30   │    149   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     42   │     15   │     42   │    156   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     47   │     10   │     44   │     92   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     61   │     12   │     27   │    139   │ 
                           │  Centrum                   │     47   │     16   │     37   │    262   │ 
                           │  Prawica                   │     66   │     14   │     20   │    265   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     33   │     22   │     45   │    260   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach? 
                                                                                                                  (%) 
┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
│                            │  KPEiR   │ Lewica i │   LPR    │    PO    │    PPP   │   PSL    │   PiS    │Samoobrona│ 
│                            │          │Demokraci │          │          │          │          │          │          │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ogółem                      │      4   │     12   │      3   │     30   │      1   │      5   │     24   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Mężczyźni                 │      3   │     15   │      2   │     32   │      0   │      5   │     25   │      7   │ 
│  Kobiety                   │      5   │     10   │      4   │     28   │      2   │      5   │     22   │      4   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  18-24 lat                 │      0   │      5   │      2   │     35   │      2   │      9   │     23   │      7   │ 
│  25-34                     │      2   │     12   │      7   │     43   │      0   │      3   │     19   │      2   │ 
│  35-44                     │      1   │      5   │      2   │     36   │      4   │      4   │     27   │      7   │ 
│  45-54                     │      3   │     14   │      6   │     25   │      0   │      3   │     23   │      7   │ 
│  55-64                     │      7   │     18   │      1   │     24   │      0   │      4   │     24   │      2   │ 
│  65 lat i więcej           │      9   │     18   │      0   │     16   │      0   │      6   │     26   │      6   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Wieś                      │      3   │      6   │      4   │     18   │      1   │     10   │     29   │     10   │ 
│  Miasto do 20 tys.         │      8   │     13   │      1   │     33   │      3   │      4   │     14   │      6   │ 
│  20-100 tys.               │      7   │     13   │      3   │     34   │      0   │      0   │     20   │      3   │ 
│  101-500 tys.              │      1   │     19   │      3   │     37   │      2   │      2   │     24   │      0   │ 
│  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │     20   │      3   │     48   │      0   │      0   │     18   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Podstawowe                │      7   │      9   │      6   │     14   │      3   │      7   │     27   │     10   │ 
│ Zasadnicze zawodowe        │      5   │      6   │      4   │     26   │      1   │      5   │     29   │      5   │ 
│  Średnie                   │      1   │     17   │      2   │     39   │      0   │      4   │     20   │      3   │ 
│  Wyższe                    │      2   │     15   │      1   │     42   │      0   │      1   │     19   │      1   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      9   │      0   │     46   │      0   │      1   │     22   │      0   │ 
│  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │     18   │      8   │     48   │      0   │      0   │     14   │      4   │ 
│  Pracownicy fiz.- umysł.   │      1   │     15   │      0   │     33   │      0   │      7   │     26   │      0   │ 
│  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │     13   │      4   │     32   │      0   │      5   │     29   │      2   │ 
│  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      4   │     13   │     22   │      0   │      0   │     30   │      0   │ 
│  Rolnicy                   │      3   │      3   │      2   │     11   │      3   │     18   │     18   │     25   │ 
│  Pracujący na własny rach. │      0   │     37   │      0   │     40   │      0   │      0   │     15   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Renciści                  │     15   │      4   │      5   │     30   │      0   │      3   │     13   │     15   │ 
│  Emeryci                   │      8   │     19   │      2   │     15   │      0   │      5   │     28   │      4   │ 
│  Uczniowie i studenci      │      0   │      6   │      0   │     38   │      4   │      3   │     29   │      7   │ 
│  Bezrobotni                │      0   │      5   │      7   │     32   │      4   │      7   │     24   │      7   │ 
│  Gospodynie domowe i inni  │     18   │      7   │      6   │     36   │      0   │      0   │      9   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  inst. państw., publicznej │      1   │     17   │      4   │     38   │      0   │      0   │     25   │      0   │ 
│  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│   prywatnych i państwa     │      0   │     19   │      5   │     44   │      0   │      0   │     17   │      3   │ 
│  sekt. pryw. poza rolnict. │      0   │     15   │      4   │     37   │      0   │      5   │     21   │      1   │ 
│  prywatnym gosp. rolnym    │      3   │      3   │      2   │     17   │      0   │     17   │     17   │     21   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Do 300 zł                 │      7   │      3   │     16   │      3   │      0   │     18   │     30   │     11   │ 
│  301-500                   │      5   │      6   │      0   │     19   │      2   │      6   │     28   │     10   │ 
│  501-900                   │      3   │     12   │      3   │     32   │      1   │      2   │     27   │      5   │ 
│  901-1200                  │      9   │     24   │      3   │     27   │      0   │      2   │     25   │      0   │ 
│  Powyżej 1200 zł           │      2   │     28   │      1   │     28   │      0   │      0   │     26   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Złe                       │      5   │      9   │      6   │     14   │      1   │      4   │     25   │     12   │ 
│  Średnie                   │      5   │     11   │      3   │     27   │      1   │      7   │     23   │      7   │ 
│  Dobre                     │      2   │     15   │      2   │     39   │      1   │      3   │     24   │      1   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kilka razy w tygodniu     │      6   │      8   │      3   │     31   │      0   │      0   │     34   │      3   │ 
│  Raz w tygodniu            │      4   │      9   │      4   │     23   │      0   │      6   │     32   │      6   │ 
│  1-2 razy w miesiącu       │      4   │      7   │      5   │     33   │      2   │     10   │     14   │     10   │ 
│  Kilka razy w roku         │      5   │     21   │      1   │     42   │      2   │      2   │      8   │      4   │ 
│  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │     31   │      3   │     41   │      0   │      0   │      7   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Lewica                    │      2   │     56   │      4   │     18   │      0   │      4   │      5   │      2   │ 
│  Centrum                   │      3   │      2   │      3   │     39   │      0   │      7   │     15   │      7   │ 
│  Prawica                   │      2   │      1   │      3   │     33   │      1   │      2   │     46   │      4   │ 
│  Trudno powiedzieć         │     11   │      6   │      4   │     20   │      4   │      9   │      8   │      9   │ 
└────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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           Tabela 2 cd.  
                                                                     (%) 
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
          │                            │   UPR    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
          │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ogółem                      │      1   │      1   │     14   │    467   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Płeć                        │          │          │          │          │ 
          │  Mężczyźni                 │      1   │      0   │      9   │    232   │ 
          │  Kobiety                   │      2   │      1   │     19   │    236   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wiek                        │          │          │          │          │ 
          │  18-24 lat                 │      3   │      0   │     14   │     75   │ 
          │  25-34                     │      1   │      1   │      7   │     81   │ 
          │  35-44                     │      1   │      0   │     13   │     72   │ 
          │  45-54                     │      1   │      1   │     16   │     93   │ 
          │  55-64                     │      1   │      3   │     15   │     65   │ 
          │  65 lat i więcej           │      0   │      0   │     18   │     81   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
          │  Wieś                      │      0   │      1   │     17   │    186   │ 
          │  Miasto do 20 tys.         │      0   │      0   │     17   │     54   │ 
          │  20-100 tys.               │      3   │      3   │     14   │    102   │ 
          │  101-500 tys.              │      4   │      0   │      7   │     64   │ 
          │  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │      0   │     10   │     62   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
          │  Podstawowe                │      1   │      0   │     16   │    127   │ 
          │ Zasadnicze zawodowe        │      0   │      2   │     15   │    106   │ 
          │  Średnie                   │      2   │      0   │     11   │    169   │ 
          │  Wyższe                    │      3   │      2   │     13   │     66   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
          │  Kadra kier.,inteligencja  │      3   │      2   │     17   │     41   │ 
          │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      2   │      1   │      3   │     45   │ 
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      2   │      0   │     16   │     40   │ 
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      0   │     15   │     43   │ 
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      0   │     22   │     16   │ 
          │  Rolnicy                   │      0   │      0   │     16   │     31   │ 
          │  Pracujący na własny rach. │      0   │      0   │      8   │     10   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
          │  Renciści                  │      0   │      0   │     14   │     28   │ 
          │  Emeryci                   │      1   │      2   │     17   │    111   │ 
          │  Uczniowie i studenci      │      0   │      0   │     12   │     39   │ 
          │  Bezrobotni                │      6   │      2   │      7   │     47   │ 
          │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      0   │     24   │     16   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
          │  inst. państw., publicznej │      0   │      1   │     15   │     64   │ 
          │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
          │   prywatnych i państwa     │      3   │      0   │      7   │     31   │ 
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      2   │      1   │     13   │    102   │ 
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      0   │     20   │     33   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
          │  Do 300 zł                 │      0   │      0   │     12   │     28   │ 
          │  301-500                   │      3   │      1   │     18   │     55   │ 
          │  501-900                   │      1   │      1   │     13   │    110   │ 
          │  901-1200                  │      0   │      3   │      8   │     46   │ 
          │  Powyżej 1200 zł           │      0   │      2   │     13   │     44   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
          │  Złe                       │      0   │      0   │     24   │     77   │ 
          │  Średnie                   │      1   │      1   │     15   │    202   │ 
          │  Dobre                     │      2   │      1   │      9   │    189   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
          │  Kilka razy w tygodniu     │      2   │      2   │     11   │     38   │ 
          │  Raz w tygodniu            │      1   │      0   │     16   │    241   │ 
          │  1-2 razy w miesiącu       │      2   │      1   │     12   │     78   │ 
          │  Kilka razy w roku         │      2   │      0   │     11   │     66   │ 
          │  W ogóle nie uczestniczy   │      0   │      4   │     11   │     43   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
          │  Lewica                    │      1   │      1   │      7   │     85   │ 
          │  Centrum                   │      1   │      2   │     21   │    122   │ 
          │  Prawica                   │      1   │      1   │      7   │    174   │ 
          │  Trudno powiedzieć         │      3   │      0   │     25   │     85   │ 
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 

 


